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El pasado 01 de noviembre del 2022 el Servicio de 
Administración Tributaria (SAT) por medio del comunicado 
053/2022 informó sobre una nueva prórroga para la 
emisión del CFDI (Comprobante Fiscal Digital por Internet) 
de nómina en su versión 4.0.

La institución mencionó que derivado de la reforma fiscal 
para 2022 se incluyeron como datos obligatorios para 
la emisión del CFDI los siguientes campos: Nombre, 
código postal del domicilio y Régimen fiscal. Es decir, 
aquellos contribuyentes que se encuentren obligados 
a emitir comprobantes fiscales de tipo nómina, tendrán 
la opción de realizarlo en su versión 3.3 hasta el 31 de 
marzo de 2023. Posterior a la fecha los contribuyentes 
deberán contar con todos los requisitos previstos en las 
disposiciones fiscales para la emisión del CDFI de nómina 
en su versión 4.0.

Derivado de la prórroga se espera que los datos 
proporcionados para la emisión del CFDI y aquellos 
que se encuentran en las bases de datos del SAT 
sean coincidentes.

En caso de requerir información adicional al respecto 
comuníquese con nosotros y con gusto lo apoyaremos: 
contacto@jadelrio.com

Digital tax receipt version 4.0 – 
New extension for issuance

CFDI de nómina en la versión 4.0 – 
Nueva prórroga para la emisión

On November 01, 2022, the Tax Administration Service, 
[in Spanish: el Servicio de Administración Tributaria], 
(SAT), through official release 053/2022, issued 
a new extension for the issuance of the Digital Tax 
Receipt, (an Internet Digital Tax Receipt), for payroll 
in the 4.0 version.

This government entity mentioned that stemming from 
the tax reforms for 2022, mandatory data from the 
following fields was included in the issuance 
of the Digital Tax Receipt: name, zip code of address, 
and tax regime. In other words, those taxpayers 
that are obligated to issue payroll-type tax 
receipts will have the option of doing so in their 
current 3.3 version until March 31, 2023. Subsequent 
to this date, taxpayers must fulfill the requirements 
as set forth in the tax provisions for the issuance of the 
Digital Tax Receipt for payroll in the 4.0 version.

As a result of the extension, it is expected that the 
information, which was provided for the issuance of the 
Digital Tax Receipt, as well as the above-mentioned 
that is in the databases of the Tax Administration 
Service, (SAT), will coincide.

Please contact us if you require any additional 
information. We will gladly assist you in any way 
possible: contacto@jadelrio.com
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